Príloha č. 2
Príklad výpočtu:
a) bodové ohodnotenie jednotkových cien
	Pol.
	Názov položky
	Ponuka – uchádzač A

EUR/m² s DPH
	Bodové ohodnotenie jednotk. ceny

	Ponuka – uchádzač B

EUR/m² s DPH
	Bodové ohodnotenie jednotk. ceny1

	21.1
	Výtlky na komunikáciách 7 cm – bežná zmes
	100
	100
	200
	200

	21.2
	Výtlky na komunikáciách 7 cm – špeciálna zmes
	150
	100
	150
	100

	21.3
	Výtlky na komunikáciách 12 cm – bežná zmes
	200
	200
	100
	100

	21.4
	Výtlky na komunikáciách 12 cm – špeciálna zmes
	200
	200
	100
	100

	21.5
	Chodníky 3 cm – bežná zmes
	100
	100
	100
	100

	21.6
	Parkoviská 4 cm – bežná zmes
	150
	100
	300
	200

	
	
	EUR/ks s DPH
	
	EUR/ks s DPH
	

	21.7
	Nové uličné vpuste
	500
	120
	600
	100

	21.8
	Oprava uličných vpustí
	300
	100
	450
	150


b) váhové ohodnotenie jednotkových cien
· Uchádzač A: (100+100+200+200)x50% + (100+100)x30% + (120+100)x20% = 300 + 60 + 44 = 404 (celková vážna cena ponuky uchádzača A)
· Uchádzač B: (200+100+100+100)x50% + (100+200)x30% + (100+150)x20% = 250 + 90 + 50 = 390 (celková vážna cena ponuky uchádzača B)
Najnižšia vážená cena ponuky = 390, t.j. úspešný uchádzač = Uchádzač B
� Bodové ohodnotenie = najnižšia jednotková  ponuka s DPH, ktorá získava 100 bodov, ostatné jednotkové ponuky sú alikvotne prepočítané k základu – najnižšej jednotkovej ponuke. Výsledky sa zaokrúhľujú na 2 desatinné miesta.








